

北京代市长陈吉宁：确保今年房价环比不增长



划重点：

1. 陈吉宁强调，要坚持住房的居住属性，建立购租并举的住房制度，扎实推进住房供给侧改革，持续做好房地产调控工作，确保今年房价环比不增长，逐步建立起住有所居的长效机制，努力实现北京房地产市场长期平稳健康发展。
2. 数据显示，新建商品住房价格连续11个月环比不增长，二手住房价格指数8月份环比下降0.8%，环比降幅连续三个月居全国首位，截至8月底保障房新开工4.9万套，竣工7.1万套。

本报讯（记者 方芳 高枝）日前，市委副书记、代市长陈吉宁就深入学习贯彻习近平总书记视察北京重要讲话精神，认真落实市第十二次党代会精神，对本市住宅供给和房地产调控工作进行调研。他强调，要坚持住房的居住属性，建立购租并举的住房制度，扎实推进住房供给侧改革，持续做好房地产调控工作，确保今年房价环比不增长，逐步建立起住有所居的长效机制，努力实现北京房地产市场长期平稳健康发展。

海淀首创悦榕汇自住型商品房项目是全市自住房销售次序调整试点项目，首次面向中关村园区无房职工优先摇号购买，全部房源均配售给海淀本区户籍无房家庭，以促进职住平衡。在工程建设现场，陈吉宁详细了解项目售价、户型面积、公共配套设施等情况。他说，要精细规划住宅小区的公共服务设施，建立健全管理机制，使便利店、理发店、菜店、药店等与市民生活息息相关的商业服务设施落得下、留得住，让居民生活更方便。位于海淀区温泉镇的中关村创客小镇，是本市集体土地建设租赁住房试点，也是全国首个创客人才公租房项目，目前已有300余家创业团队入驻。陈吉宁走进今年1月入驻小镇的优尼沃特公司，向公司负责人详细了解入驻感受和服务需求，称赞创客小镇的模式既解决了土地利用和职住平衡问题，又涵养新的创新力量，其一举多得的建设思路值得推广。

在随后召开的座谈会上，陈吉宁指出，今年以来，北京坚决贯彻习近平总书记“房子是用来住的，不是用来炒的”重要指示，市委书记蔡奇（微博）亲自抓，连续出台了18项调控政策，推动住房供给侧改革，发布未来五年150万套住宅用地供应计划，逐步搭建起促进房地产市场平稳健康发展的制度框架，保持了北京房地产市场的稳定。数据显示，新建商品住房价格连续11个月环比不增长，二手住房价格指数8月份环比下降0.8%，环比降幅连续三个月居全国首位，截至8月底保障房新开工4.9万套，竣工7.1万套。

陈吉宁指出，房地产调控是一项长期而艰巨的任务，要坚持战略眼光、长期思维，保持高度敏感状态，继续毫不松懈做好房地产调控工作；健全基本住房保障制度和购租并举的住房供应体系，促进职住平衡；坚决抑制投资、投机性购房，不折不扣抓好既定任务落实，促进房地产业平稳健康发展；保持对市场的密切跟踪，深入评估已有政策执行效果，做好政策储备，进一步完善政策措施并及时出台，有漏就补。对包括刚性需求、改善性需求在内的各种潜在需求，做到心中有数，提早谋划，帮助更多的人实现住有所居。

陈吉宁强调，要大力推进住房供给侧改革，建立健全促进房地产市场平稳健康发展的长效机制。一要抓供地。今年是150万套住宅用地供应计划实施的第一年，要确保完成，打响“当头炮”，同时抓紧安排明年的供地计划，建立健全增减挂钩、双控核定机制；要提高150万套住宅购买群体、配售配租群体的精准性，向包括非京籍在内的无房家庭和高端人才倾斜；要科学选址，地块要符合新版城市总体规划，通过新的土地释放推动实现职住平衡；要做好集体土地建设租赁住房试点，探索新机制、新模式。二要抓管理。重点落实和完善购租并举等各项政策，积极发展住房租赁市场，让租房住成为居民住有所居的重要渠道；落实好住房租赁、共有产权相关政策，落实保护承租人合法稳定居住的各项举措，着力稳定租赁关系，积极推动向租赁住房赋权的相关政策落地。三要抓质量。提高设计水平，进一步满足居民对居住品质和功能的需求，让住房更宜居；完善配套建设，在规划中就要为学校、医院、社区养老机构、便利店等公共服务配套预留公共空间，提高服务水平，满足居民需求；严格住房建设标准，在建材、施工等环节严格把关，保障建筑质量，以对人民高度负责的精神，扎实做好住房建设管理工作。

陈吉宁强调，各区政府要高度重视商品住宅用地供应工作，充分发挥专班沟通协调作用，利用市级各相关平台，加强调度协调力度，确保各项工作按督查时限完成。各区、各部门要继续坚定不移贯彻落实房地产调控系列措施，全力以赴确保首都房地产市场平稳健康发展，全力推进住有所居目标实现，为党的十九大胜利召开营造良好环境。

副市长隋振江，市政府秘书长李伟一同调研。

布朗在这节三分球5投4中，其中还包括一记超远距离三分；约什在这节只得到了4分钟的上场时间，得到2分。

” “再多给我10万，以后绝不再找任何麻烦。

当前文章：<http://www.nxein.com/990975-gnej.pdf>

发布时间：2017-10-17 05:19:07

[一虎一席谈](#) [北京汽车](#) [吉娃娃](#) [BBIN游戏接口](#) [科技](#) [倒数第二次恋爱](#) [情感](#) [科技](#) [情感](#) [北京客](#)